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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Woodbine  

Date Samedi 7 décembre 2019 Heure de 
départ 

13 h 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 12 : Couvert (Temp. : -5 ºC)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Aucune 

Nombre de 
courses 

12  

Retraits        
Vétérinaire : 

2 Commissaires : 4 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Neil McCoag Paul Nielsen Allan Stiff 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

Avant-dernier droit :  

 

Danny Vela était sur les lieux afin de discuter des transferts d’entraîneurs pour plusieurs 

chevaux.  
 
Randy Thompson était présent afin de discuter du changement de meneur pour son cheval, 
survenu hier. 
 

Le #7, “Enhanced Finance”, a été retiré à la dernière minute de la Course 5 par les 

commissaires, pour n’avoir pas reçu du Lasix. L’entraîneur Martin Hinkson sera présent demain 

dans notre bureau. 

Examens de films : 

Aucun 

  

  



Courses : 
 

Course 1 – Rien à signaler. 
 

Course 2 – Rien à signaler. 
 

Course 3 – Rien à signaler. 
 

Course 4 – Rien à signaler. 

Course 5 – Examen de la course après la barrière de départ. Le #2 s’aligne dans son tracé 

alors que le #3 s’en dégage. Aucune infraction. 
 

Course 6 – Rien à signaler. 
 

Course 7 – Rien à signaler. 
 

Course 8 – Rien à signaler. 
 

Course 9 – Rien à signaler. 
 

Course 10 – Rien à signaler. 
 

Course 11 – Rien à signaler. 
 

Course 12 – Rien à signaler. 
 
Paris $5,644,153 
 
 

Les commissaires ont enregistré la note suivante au sujet de la Directive 4-
2019 et de nouveaux règlements sur la stimulation 9.27.07 (d) et (e), où un 
meneur ne doit pas (d) frapper le cheval la main haute; et (e) frapper le cheval 
avec la cravache en position vers l’avant, prêt à frapper. On n’a pas signalé de 
problèmes visibles ou notables en ce que la sécurité de meneurs soit 
concernée dans les courses. Il n’y a pas eu de rapports de la part des 
vétérinaires officiels de la CAJO ou du personnel de l’écurie de prélèvement, 
au sujet du bien-être de ce cheval, coupures ni zébrures. 

 

Réclamations : 
 

Course 4 – Le #2, “Lapochka”, réclamé par Natural Eight Stables et J&B Wright Stables, 
entraîneur Wm. Therranos. 
 

Course 4 – Le #7, “Selling Out”, réclamé par Holly Delany, entraîneur Steve Chircop. 
 

Course 4 – Le #4, “Where’s the Widget”, (sextuplé), réclamé par Centennial Farms Niagara 
Inc., entraîneur R. Raghunath. 
 



Course 6 – Le #10, “Goodoldhockeygame”, (sextuplé), réclamé par Jeanne Ryan, 
entraîneur D. Wills. 
 

Course 8 – Le #2, “King Causeway”, réclamé par Eight Star Racing Stb. Inc., entraîneur 
N.McKnight. 
 

Course 10 – Le #10, “Tiz my Right”, (Couplé), réclamé par 

 

 


